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Concursul Judeţean „Dan Barbilian”

13 decembrie 2014 - PITESTI
Clasa a IV-a

BAREM de CORECTARE si NOTARE:
1.    Reprezentarea prin desen sau prin simboluri :                                                         2 p
       d = 1 parte

       c = 2 părţi + 2

       b = 4 părţi + 3x2

       a = 8 părţi + 7x2

      b : 4 → ( 4p + 6 ) : 4 = p + 1 (rest  2)                                                                     1p

      d=1    c= 4    d : c = 4 : 1 = 4    (soluţie incorectă)                                                 1 p
      d = 2  c = 6   d . c = 6 : 2 = 3    (soluţie incorectă)                                                 1 p

      d = 3   c= 8   d: c = 8 : 3 = 2 (rest 2)                                                                      2 p

      b = 18    b : c = 18 : 8 = 2 (rest 2)

      a = 38     a : b = 38 : 18= 2 (rest 2)    (soluţie corectă)
2.  Găsirea numerelor de pe cele 2 pagini – (113-1): 2 = 56     56 + 1 = 57                  2p
     Stabilirea numărului de pagini ale cărţii 56x2 = 112                                                1p

     Găsirea numărului de cifre : 9pag. X 1 cifră = 9 cifre                                               2p
                                                   90 pag. X 2 cifre = 180 cifre

                                                   13 pag. X 3 cifre = 39 cifre  

                                                    9 + 180 + 39 = 228 cifre
      Găsirea numărului de cifre 3 – 11 la cifra unităţilor + 10 la cifra zecilor                 2p

3.  Faza I                                                                                                                          1p

      II / _________/
      III/ _________/ 8 /
      I    /_________/__________/ 8 / 8 /
     Faza a II –a
  2p

      II  /______/..9../

I+ III  /______/  9 /_______/ 9 / 8 / 8 /_______/ 8

Concluzia : 3 părţi = 3x9 + 3x8                                                                                      2p
                   1 parte = 17

                 II = 17 + 9 = 26

          III = 26 + 8 = 34                                                                                                    1p

            I = 26 + 34 + 8 = 68                                                                                             1p

4 .              IC      /_________/..2./                             }160        
3p

         ME + DB   /____________/____________/

         160 + 2 = 162
         162 : 3 părţi = 54

          54 – 2 = 52 → vârsta lui Ion Creangă

        160 – 52 = 108 →suma vârstelor lui Mihai Eminescu şi Dan Barbilian                  2p

          52 + 8 = 60 → dublul diferenţei 

           60 : 2 = 30 → diferenţa

       ME  / __________/        } 108
2p

       DB  / __________/ 30 

           108 – 30 = 78
             78 : 2 = 39 → vârsta lui Mihai Eminescu

             39 + 30 = 69 → vârsta lui Dan Barbilian

Notă:
Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător.
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